

## Битва за Госдуму: Мархаев “наехал” на Дамдинцурунова

В Бурятии стартовала предвыборная гонка - и сразу со столкновения двух главных претендентов. Стоило властям Бурятии объявить министра спорта Вячеслава Дамдинцурунова своим кандидатом, как тот моментально получил мощный удар от лидера коммунистов Вячеслава Мархаева.

12-14 марта в Улан-Удэ прошел чемпионат России по вольной борьбе - большое спортивное событие с внушительным списком вип-гостей. Как и следовало ожидать, предолимпийский турнир стал также и политической площадкой. Так, глава Тувы Шолбан Кара-Оол встречался с главой Бурятии Алексеем Цыденовым, а министр спорта Вячеслав Дамдинцурунов активно позировал перед камерами в окружении больших людей - как и подобает без пяти минут кандидату в депутаты Госдумы.



Слухи о выдвижении Дамдинцурунова упорно ходили несколько месяцев, а 16 марта Алексей Цыденов подтвердил их окончательно - заявив, что ожидает от министра спорта участия в предвыборных праймериз “Единой России”. Но если республиканские бело-голубые только начали свою кампанию, то коммунисты Бурятии уже больше месяца ее активно ведут, а экс-сенатор от Иркутской области Вячеслав Мархаев пробудился от спячки и вовсю готовится к выборам, выступая в поддержку Алексея Навального и метая молнии во всех политических противников. Потому неудивительно, что стоило Вячеславу Дамдинцурунову появиться на трибуне, как досталось и ему.



марта (в день официального объявления о выдвижении министра спорта) Мархаев выпустил большое заявление по итогам прошедшего чемпионата России по вольной борьбе. В нем лидер коммунистов сходу надавил на самое больное место жителей Бурятии - на их гордость.

“Организация была на хорошем уровне. Такой, какой и должна быть на мероприятиях российского масштаба. Но меня, как болельщика, все эти дни не покидало ощущение, что нахожусь на постановочном шоу. Спорт – это, все-таки, не спектакль, не шоу, а серьезная конкуренция на пределе сил.

Наши борцы смогли завоевать ровно столько, сколько смогли — серебро у Евгения Жербаева, бронза у Алдара Бальжинимаева и Балдана Цыжипова. Конкуренция была достаточно высокой, ребята молодцы, порадовали своих болельщиков!

Но, согласитесь, не густо, ни одной медали высшей пробы. Но одно «золото» должно было остаться у нас – у Жени Жербаева, но его, банально, просто засудили. У себя, в родных стенах!

Об этом не только я говорю, но и специалисты вольной борьбы, с кем я общался, чье мнение знаю из публикаций в соцсетях. Судейство было заведомо необъективным. Борца Касумова в другом месте сняли бы, но только не в Бурятии. Для наших спортивных функционеров это большой минус.

Видимо, боялись обидеть гостя? А если, допустим, такое случилось бы на Кавказе или в Якутии?! Не принимал участия Александр Богомоев!?”, - вопрошает Мархаев.

Намек на сдачу турнира “нашими спортивными функционерами”, под которыми подразумеваются, само собой, министр Дамдинцурунов и его команда - полбеда. Экс-сенатор вменяет им еще и неуважение к ветеранам спорта, которые смотрели турнир на задворках, а также “создание искусственного ажиотажа” вокруг продажи билетов.

“Расстроило, что в зале, на задворках сидели наши именитые борцы Виктор Васильевич Баймеев и вся «золотая сборная» 70-х и не только... Почему бы организаторам не предоставить им лучшие места, пригласить, например, вдову Олега Алексеева в vip-зону, других наших уважаемых ветеранов? Почему они оказались забытыми?

Про билеты. Онлайн за два дня распродали билеты, создали искусственный ажиотаж, стоимость билетов для многих оказалась неприемлемой, пришлось довольствоваться трансляцией в Интернете”, - резюмирует Вячеслав Мархаев.

Несмотря на то что напрямую коммунист своего оппонента не называет, посыл понятен - если как Дамдинцурунов не может защитить честь спортсменов и их наставников как министр, то чего же от него ждать как от депутата по отношению к избирателям? А поскольку в целом чемпионат сложился для бурятских борцов неудачно, то такие слова найдут отклик в спортивной среде. Тем более что говорит их далеко не последний человек, куда более уважаемый среди борцов, чем кабинетный министр и бывший вузовский функционер.

Таким образом, в качестве кандидата Вячеслав Дамдинцурунов сходу получил максимально “теплый прием” - и это только начало. Вполне возможно, что он еще успеет пожалеть о том, что разменял спокойное министерское кресло на предвыборную нервотрепку.

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, БУРЯТИЯ 👁 35344 16.03.2021, 23:59 📌 1383

URL: <https://babr24.com/?ADE=211642> Bytes: 4668 / 4432 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:  
[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)